
ROTEIRO DA 3º (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º 
PERÍODO LEGISLATIVO EM 18 DE AGOSTO DE 2021.

CONVIDO A 1ª (PRIMEIRA) SECRETÁRIA PARA FAZER A CHAMADA 
DOS VEREADORES PRESENTES E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, 
DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO E AUTORIZO A 1ª 
(PRIMEIRA) SECRETÁRIA A FAZER A LEITURA DO TRECHO 
BÍBLICO. 

Confia no Senhor de todo o teu coração e não te estribes no 
teu próprio entendimento. Reconhece-o em todos os teus 
caminhos e ele endireitará as tuas veredas." Entregue sua 
alma e seu coração a Deus e nunca tema. Ele estará em todos 
os lugares, guiando seus caminhos para que você não caia em 
tentação e não pereça. Provérbios 3:5-6 

AUTORIZO O(A) FUNCIONÁRIO(A) DESTA CASA LEGISLATIVA A 
REALIZAR O SORTEIO DOS VEREADORES DESTINADOS AO USO 
DA PALAVRA NO GRANDE EXPEDIENTE, CONFORME ARTIGO 42, 
PARÁGRAFO 6º, DO REGIMENTO INTERNO. 

AUTORIZO QUE SEJA FEITA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR. 

EM DISCUSSÃO A ATA DA SESSÃO ANTERIOR 

EM VOTAÇÃO, OS QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS 

DECLARO APROVADA A ATA 

AUTORIZO A 1ª (PRIMEIRA) SECRETÁRIA REGIANE MACÊDO DE 
ARAÚJO A FAZER A LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE, 
CONSTANDO DE: 

01. Moção de Pesar  Pelo falecimento da Senhora Zuleide Elita da 
Silva Silvério, ocorrido no dia 09 de agosto de 2021, de autoria do 
Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 

02. Requerimento nº 105/2021 - Requer providências da Administração 
Municipal, para que seja feita a pavimentação em frente a Escola 
Municipal Florência Maria da Conceição, de autoria do 
Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. 

03. Requerimento nº 106/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja feita uma ampliação na 
cozinha da Escola Municipal Florência Maria da Conceição, de 
autoria do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. 



04. Requerimento nº 107/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que viabilize um poço para o 
Assentamento Chã da Curicaca, de autoria do Vereador 
Eliodelson Bezerra da Silva. 

05.  Requerimento nº 108/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que encaminhe um ofício a 
Rádio Comunitária solicitando para que seja disponibilizado um 
horário semanalmente para os profissionais da saúde darem 
informações relacionadas a vacinação da COVID-19, de autoria 
da Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. 

06. Requerimento nº 109/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que a PM do município 
acompanhe os profissionais da saúde em caso de ocorrências 
com históricos de tentativas de homicídio ou suicídio, que são 
casos de mais gravidade, de autoria da Vereadora Regiane 
Macêdo de Araújo. 

07. Requerimento nº 110/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja disponibilizado os 
serviços de um vigia na maternidade do município, de autoria do 
Vereador Jerônimo Souza de Medeiros. 

08. Requerimento nº 111/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja realizado um 
melhoramento na iluminação pública das ruas que se limitam ao 
Mercado Público do município, de autoria do Vereador Arthur 
Manoel de Medeiros Alves. 

09. Requerimento nº 112/2021  Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja construída uma área 
coberta ao lado do Mercado Público, de autoria do Vereador 
Arthur Manoel de Medeiros Alves. 

10. Projeto de Lei nº 004/2021  Institui a campanha agosto lilás no 
âmbito do município de Tenente Laurentino Cruz, e dá outras 
providências, de autoria da Vereadora Regiane Macêdo de 
Araújo. 

11. Ofício nº 130/2021  Que encaminha Projeto de Lei nº 015/2021 
 Altera a Lei nº 392 de 01 de junho de 2020, que Dispõe sobre 

as Diretrizes para Elaboração da Lei Orçamentária para o 
Exercício de 2021 e a Lei nº 396 de 23 de dezembro de 2020 que 
Estima a Receita e Fixa a Despesa do município de Tenente 
Laurentino Cruz/RN, para o Exercício de 2021, e dá outras 
providências, do Poder Executivo Municipal. 

______________________________________ 



PASSAMOS AO PEQUENO EXPEDIENTE 

A PALAVRA ESTÁ FACULTADA PELO TEMPO MÁXIMO 
INDIVIDUAL DE 3 (TRÊS) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 42, 
PARÁGRAFO 9º DO REGIMENTO INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

PASSAMOS AO GRANDE EXPEDIENTE 

CONCEDO O USO DA PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS 
PELA ORDEM DO SORTEIO, COM O TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL 
DE 5 (CINCO) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 43 DO REGIMENTO 
INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

PASSAMOS PARA A ORDEM DO DIA 

VERIFICANDO A PRESENÇA DA MAIORIA ABSOLUTA, DECLARO 
INICIADA A ORDEM DO DIA PARA VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS, 
CONFORME ARTIGO 44 DO REGIMENTO INTERNO. 

Em única Discussão e Votação Parecer Favorável da Comissão de 
Constituição, Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto 
Legislativo nº 008/2021  CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
LAURENTINENSE AO SR. ROGÉRIO SALVIANO DA SILVA (ROGÉRIO 
VILLAR), de autoria do vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 

Em única Discussão e Votação Projeto de Decreto Legislativo nº 008/2021 
 CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO LAURENTINENSE AO SR. ROGÉRIO 

SALVIANO DA SILVA (ROGÉRIO VILLAR), de autoria do vereador Arthur 
Manoel de Medeiros Alves. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 

Em única Discussão e Votação Requerimento nº 098/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja construído 



um Parquinho Público Infantil, no espaço que ficam localizadas as 
quadras de areia, de autoria do Vereador José Ricardo de Morais. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados.
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Requerimento nº 099/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja construído 
um Banheiro Público, no espaço que ficam localizadas as quadras 
de areia, de autoria do Vereador Jerônimo Souza de Medeiros. 
 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Requerimento nº 100/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja solucionada 
a questão do acumulo de lixo ao lado do Cemitério Público, de 
autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 
 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Requerimento nº 101/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que sejam instaladas 
luminárias na lateral do Ginásio Público Dom José Delgado, de 
autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 
 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Requerimento nº 102/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja construído 
um banheiro no Cemitério Público, de autoria do Vereador 
Eliodelson Bezerra da Silva. 
 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Requerimento nº 103/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja realizada 
uma reforma na escola do Bairro Frutilândia, que encontra-se, 
deteriorada sem condições para uso, de autoria do Vereador 
Eliodelson Bezerra da Silva. 



 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados.
Declaro aprovado.
 
Em única Discussão e Votação Requerimento nº 104/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja feita uma 
limpeza no campo de futebol do Assentamento Nossa Senhora das 
Vitórias, de autoria do Vereador Eliodelson Bezerra da Silva. 
 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 
Em única Discussão e Votação Moção de Pesar  Pelo falecimento da 
Senhora Zuleide Elita da Silva Silvério, ocorrido no dia 09 de agosto 
de 2021, de autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 
 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 

PASSAMOS A EXPLICAÇÃO PESSOAL 

ESTÁ FACULTADA A PALAVRA AOS VEREADORES QUE 
DESEJAREM USÁ-LA, DESDE QUE TENHAM SIDO CITADOS POR 
OUTRO VEREADOR EM PRONUNCIAMENTO ANTERIOR NESTA 
SESSÃO, DISPONDO DO TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL DE 2 (DOIS) 
MINUTOS. 

MOMENTO DA PRESIDÊNCIA 

ESCLARECIMENTOS DO PRESIDENTE 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, AGRADEÇO A PRESENÇA DE 
TODOS E DECLARO ENCERRADA A SESSÃO, CONVOCANDO A 
PRÓXIMA PARA QUARTA-FEIRA, DIA 25/08/2021, ÀS 18:10 HORAS. 
 
 
 

Eliodelson Bezerra da Silva 
PRESIDENTE 

 

 

 

 


